

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Куда приводят мечты. Часть 2

Вечером Таня позвонила и сказала что она идет к подруге и ее надо будет забрать от туда, она позвонит позже и скажет куда приехать. Позже смс она отправила адрес и сказала быть там, через час, я подъехал вовремя позвонил Тане но никто не отвечал. Минут через десять я перезвонил но вместо Тани ответил мужской голос и сказал что бы я сидел в машине и ждал на мой вопрос где Таня он ответил что сей час до сосет и придет. Таня вышла через полчаса молча села в машину и поцеловала меня в засос, я почувствовал что -то липкое вливается в меня. После поцелую она сказала, ты ведь хотел, попробовать сперму, вот я тебя и принесла горяченькую. По дороге домой она рассказывала, как ее трахал Андрей и его друг, как ею пользовались, как шлюхой и как ее возбудила, когда на ее телефон ответил Андрей и сказал мне, что она сосет член. По приезду домой я начал к ней приставать, она сразу сказала, что разрешит мне сегодня ее полизать, а на утро меня ждет сюрприз.

Я сделал ей куни, она поблагодарила и уснула. Утром она позвала меня в спальню, достала из сумочки пояс верности, и зацепила его у меня на члене, сказала вот так лучше, попробуй подрочить. Я попытался на ничего не вышло. Таня собралась и ушла на работу, весь день на работе я чувствовал дискомфортно. Вечером пришла смс от Тани, что она с Андреем и его друзьями уехала на природу на два дня и что бы я ни скучал. Я тут же попытался до нее дозвонится, но ее телефон был отключен. Ночью мне пришла ммс с ее телефона на фото стояла моя Таня с хуем во рту, на второй было видно, как ее трахают в пизденку и попку, так же была подпись, вот так твоя шлюха отдыхает, пока ты сидишь, дома и не можешь даже сдрочнуть. За два дня мне пришло больше ста ммс и на всех Таню имели, как могли, а мене доставалось только смотреть, как ее трахают, и читать сообщения с оскорбительными надписями.

На последнем фото Таня стояла на коленях с надписью на лбу я шлюха в руках она держала стаканчик, доверху наполненный спермой, подпись к фотогласила, это она собрала для тебя. Она приехала домой очень поздно в субботу, на ней был только, ее плед на лбу была надпись я шлюха, на шике были надписи я хуесоска, и спермоприемник, когда она с нела шаль я увидел что ее все тело расписано в унижительных надписи, на попе было на писано, здесь был и имена пяти мальчиков. Таня протянула мне стаканчик со спермой и сказала, что бы я все выпил, на мой отказ она ответила, я хотела, что бы ты завтра кончил, но если не хочешь пить сперму моих ебырей тогда так и будешь ходить с запертым члеником. Мне ничего не оставалось, как выполнить ее приказ. Утром Таня предложила, вылизать ее пока она расскажет, как она отдохнула.

После того как ее забрал с работы Андрей и они выехали с города он приказал перелезть на заднее сидение и раздеться разрешил оставить только чулки. Он снял коттедж за городом, где ее трахали, сколько точно мальчиков она не помнила, лишь сказала, что они постоянно менялись, почти постоянно в ней был член или сразу три. Она рассказывала, что их несильно интересовало, что она хочет они, просто вставляли член ей в рот, а потом в свободную дырку. Кончали они в всегда ей в ротик. Когда она кончила, я спросил можно ли и мне ее трахнуть, в ответ я получил пощечину со словами ты что женат на шлюхи чтобы так говорить, потом она улыбнулась и добавила, я обещала, что ты сегодня получишь, удовольствие, а как я тебе не говорила.

Таня предложила сходить с ней в душ там она достала тюбик с кремом и намазала им меня полностью потом сказала выти из ванной и ждать пока она примет душ я так и стоял и через шторку наслаждался ее прекрасными формами. Когда она вышла из душа дала мне жёсткую мочалку и сказала что бы я себя хорошенько помыл. Когда я начал мыться я заметил что вместе с кремом смываются все волосы на теле. После душа Таня осмотрела меня и порадовалась какой она купила хороший крем. Дальше мы пошли в комнату она долго рылась в своих вещах, достав от туда чулки, она сказала что бы, я одел, дальше были стринги и бюстгальтер.

Потом она посадила меня на пуфик и принялась делать макияж. Когда она закончила, сказала, смотри какая красивая девочка, из зеркала смотрела на меня прекрасная девушка, в красивом нежном белье. Таня встала и сказала так что продолжим подготовку, ты как порядочная девушка должна знать что перед свидание тебе надо привести в порядок твою дырку. Таня говорила так как будто она мамка из борделя и так как разговаривают со шлюхами а не как с мужем. После этого она завела меня в ванну и вставила клизму, шлепнула меня по попе и сказала что бы постоянно мыл себе жопу. Когда процедура была завершена, Таня отправила меня на кухню готовить ужин. Самое интересное что после всех этих унижении мне не хотелось, останавливается мне хотелось продолжения и очень сильно хотелось дрочить. Таня сказала накрыть в зале на трех человек, я спросил а что у нас будет гость, она ответила что не гость а гости, и что я буду их прислугой, при этом она дала мне костюмчик горничной с очень коротеньким платьем передником и ободкам на голову я послушно одел.

В дверь позвонили Таня сказала что бы я сходил, открыл. Это был Андрей я узнал его по фото и еще один парень. Андрей сразу сказал что я хорошо смотрюсь в женском и добавил что на сегодня будет называть меня сучькой, они громко с гостем посмеялись. Вышла Таня из комнаты и с обиженным личиком сказала что она назвала меня Светой, на что Андрей тут же сказал что шлюха может называть меня Светой а он будет называть сучькой, при этом он подошел к жене и просто засунул руки ей под юбку, и лапал ее там. Супруга предложила пойти пообедать на что Андрей сказал с начало вами попользуемся а дальне к еде. Мы перешли в спальню Таня поставила меня на колени расстегнула брюки Андрея и достала его член сказала что бы я начал сосать, я преступил, Таня тем временем начала насасывать его другу. Минуты через две Андрей вытащил член из моего рта смачно туда плюнул, поднял Таню с пола поставил ее раком и без всякой подготовки начал ее трахать, приговаривая, какая она хорошая шлюха. Его друг подошел ко мне и вставил свой член мне в рот, я начал послушно сосать.

Через какое-то время Таня уже билась в оргазме, Андрей решил передохнуть, он просто сел на кресло, сказал чтобы я подполз к нему и начал сосать его друг начал пристраивается в прекрасной дырочки жены. Так продолжалось весь вечер они трахали ее отдыхали когда они отдыхали то я должен был им отсасывать, приносить попить когда они хотели. Когда они вдовольно на трахались и друг Андрея ушёл, Таня лежала вся в блаженства, Андрей спросил сколько я уже в поясе я ответил что четыре дня, он посмеялся и добавил, хочешь кончить, я ответил что очень. Он посмотрел на Таню и спросил, хочет ли она посмотреть как я кончу, на что она ответила что да, но только если я кончу как девочка через дырку. Он посмеялся и сказал что все устроит, достал телефон, и спросил нехотя тли они трахнуть мальчика одетого в женское белье который, по его мнению, не плохо, отсасывать. Он чем-то продолжил беседу,

выходя, из комнаты, Таня подошла ко мне обняла меня и сказала ты главное наволнуйся девочка сегодня ты лишишься своей целочьки.

Через полчаса в дверь позвонили, пришли два парня они без лишних разговоров вставили члены мне в рот, и когда один из них встал, они поставили меня раком и он начал меня насаживать на член в торой при этом пытался глубоко проникнуть мне в рот. Таня с Андреем при этом просто сидели и смотрели на это со стороны и комментировали, давай шлюха смелей скоро будешь сам себе мальчиков искать. Меня переполняли чувство с одной стороны мне нравилось насасывать член, но с другой стороны вызывал дискомфорт член в попе. Немного привыкнув к члену, я уже начал подмахивать ему навстречу. Немного погодя они поменялись местами и продолжили с новыми силами, и тут я почувствовал как мальчик который трахал меня в попку начал напрягаться и тут же кончил прямо в меня, неверно он сильно возбудился от моего отсоса, я чувствовал как его горячая сперма наполняет меня, и тут второй кончил мне в рот. Они сели отдохнуть, я стоял раком из попы и по губам текла сперма. Таня подошла и сказала какая красивая шлюха, сходи, подмойся и продолжишь доставлять гостям удовольствия.

В тот вечер меня трахали и кончали еще несколько раз и всегда они старались на кончать меня спермой по полной. Когда гости разошлись Таня сказала что я отличная шлюха, приказала собрать все гондоны и прибрался в комнате а сама пошла в душ. Утром я спросил можно мне снять пояс верности и что я ее хочу. Таня посмотрела на меня и сказала что ключа у нее нет что она отдала его Андрею.